



Международный день борьбы с коррупцией



В соответствии с уголовно-процессуальным законодательством, к подследственности следователей Следственного комитета России относится расследование уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности. Работа в этом направлении проводится в тесном взаимодействии с представителями оперативных служб МВД и ФСБ России. Они не только выявляют те или иные факты коррупционных деяний, которым следователями затем даётся объективная правовая оценка, но и осуществляют оперативное сопровождение при расследовании уголовных дел этой категории. Кроме того, противоправные деяния коррупционного характера выявляются также в ходе проверок, осуществляемых органами прокуратуры и иными надзорными и контролирующими органами, которые также направляют материалы проверок для принятия процессуальных решений в подразделения СКР по Свердловской области.

Всего за 9 месяцев 2021 года в следственные органы регионального СКР поступило 440



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

сообщений о преступлениях коррупционной направленности, что больше показателя за аналогичный период прошлого года на 10%. Возбуждено 22 уголовных дела о мошенничестве, 7 - о присвоении и (или) растрате, 14 – о злоупотреблении и 15 - о превышении должностных полномочий, 68 уголовных дел о получении взятки, 72 дела о даче взятки и 47 дел о мелком взяточничестве, 30 дел - о посредничестве во взяточничестве и 20 - о коммерческом подкупе. В 2021 году в производстве следователей СКР по Свердловской области (с учётом ранее возбуждённых уголовных дел) находилось 445 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, что также больше показателя аналогичного периода прошлого года на 17 %. По итогам расследования в 2021 году в суд следователями направлено 115 уголовных дел о коррупции. Для устранения причин и условий, способствовавших тому или иному преступлению, внесено 179 представлений в адрес различных должностных лиц.

Работа по борьбе с коррупционными проявлениями на территории региона продолжает оставаться одним из приоритетных направлений деятельности свердловских следователей СК России.

09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1637621>